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ELBÍR HÍRLEVÉL 

 
Tisztelt Olvasó! 
 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2026. január havi hírlevélét 
olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság 
Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint 
készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben 
a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából 
törölni fogjuk.  
 
Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 
megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 
intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 
településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 
Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 
bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 
 
 
További hírekért és tájékoztatásokért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 
 

   Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség 
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SE ÁRU, SE PÉNZ 
Továbbra is az egyik leggyakoribb csalási módszer, hogy nem a meghirdetett termékek 
érkeznek meg a vevőkhöz. 

Az online térben zajló adásvétel kapcsán még mindig nagyon sokunk jó szándékát és bizalmát 
használják ki a bűnözők. 

Az elmúlt napokban három soproni férfi forgatható kamerát, elektromoscigaretta-tartozékokat 
és alvázvédő spray-ket, egy mosonmagyaróvári férfi autóalkatrészeket, egy kapuvári lakos 
pedig régi pénzérméket akart vásárolni az egyik legismertebb közösségi oldal online 
piacterén. A márkás termékeket mindannyian átvételkor fizették ki, de a csomagokban nem a 
megrendelt, illetve nagyon silány minőségű árucikkek voltak. 

Az áldozattá válás elkerülése érdekében az internetes vásárlásokat kizárólag kellő 
körültekintéssel és lehetőleg az eladó megbízhatóságának ellenőrzésével érdemes megtenni. 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának 
tanácsai: 

 Mindig csak megbízható online kereskedőoldalról, aukciós weblapról vásároljanak! 
 Soha ne utaljanak előre pénzt ismeretleneknek! 
 Lehetőleg vásárlás előtt ellenőrizzék az eladó online értékesítéseit és a többi felhasználó 

velük kapcsolatos tapasztalatait! 
 Ha úgy látják, minden óvintézkedésük ellenére becsapták, megkárosították, tegyenek 

feljelentést a lakhely szerint illetékes kapitányságon vagy bármely rendőri szervnél, illetve 
telefonon a 112-es segélyhívó számon! 

A rendőrség a Mátrix Projekt keretében kiemelt figyelmet fordít az online térben elkövetett 
csalások felderítésére. Az ilyen bűncselekmények megelőzéséről további hasznos 
információkat, aktualitásokat, tanácsokat találnak a www.kiberpajzs.hu oldalán. 
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A MEGELŐZÉS A LEGJOBB VÉDELEM 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság prevenciós szakemberei a 
napokban a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium és Kollégium 7. osztályos tanulóinak tartottak 
interaktív előadást a kábítószerekről, azok veszélyeiről, valamint a szervezetre és a lelki 
egészségre gyakorolt káros hatásairól. 

A január 10-én tartott esemény 
során a diákok életkoruknak 
megfelelő, közérthető formában, 
Iglódi Jolán rendőr századostól 
kaptak tájékoztatást arról, hogy a 
legális és illegális drogok 
használata milyen rövid- és hosszú 
távú következményekkel járhat. 
Megbeszélték, hogy milyen 
kockázatokat rejt a „kipróbálom 
egyszer” gondolkodás, és hogyan 
sodorhatja veszélybe a tanulást, a 
kapcsolatokat és a jövőbeli 
célokat. 

 

A prevenciós szakemberek kiemelten hangsúlyozták: fontos, hogy a fiatalok tudjanak nemet 
mondani, felismerni a kockázatos helyzeteket, és segítséget kérni, ha valaki nyomás alá kerül. 
Közösen átbeszélték, hogy a feszültség levezetésére és az élményszerzésre számos egészséges 
alternatíva létezik – például a 
sport, a közösségi programok, 
a zene vagy bármilyen kreatív 
elfoglaltság. 

A rendőrség célja, hogy a 
fiatalok időben hiteles 
információkhoz jussanak, 
megalapozott döntéseket 
tudjanak hozni, és olyan 
életutat válasszanak, 
amelyben az egészség, a 
biztonság és a pozitív 
közösségi élmények kapják a 
főszerepet. A megelőzés 
közös felelősségünk – 
vigyázzunk együtt 
gyermekeink jövőjére! 

A rendezvény végén a gyermekek betekintést nyerhettek a rendőrség munkájába, a különböző 
szakterületek munkájáról is beszélgettek a tanulókkal. 
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NAGYOBB ERŐ, NAGYOBB FELELŐSSÉG 
Intézetben nevelkedő fiataloknak „Így üsd ki magad!” elnevezéssel drogprevenciós 
program indult a győri Prevenciós Pop Art Közösségi Térben. 

Ez év első foglalkozásán a HS Old School Boxing sportklub vezetőjével és tagjaival 
találkozhattak a gyerekek. Hiba Sándor volt profi ökölvívó, aki jelenleg edzőként dolgozik, és 
sporttársai Csatári Bertold, valamint Szabó István különleges élményt adtak át a fiataloknak. 
A sportemberek őszintén meséltek az életükről, a sport szeretetéről, a szorgalom, a kitartás, a 
türelem, az önfegyelem szükségességéről, vagyis mindarról, ami meghatároz egy igazi 
sportolót. A gyerekek érdeklődve hallgatták, hogyan kell erőszakmentesen kezelni a 
konfliktusokat, illetve azt, hogy a tiszta tudat és józanész mind szükséges ahhoz, hogy valaki 
ne csak a sportban, de a való életben is sikeres legyen. 

A beszélgetést követően rövid bemelegítés után megismerkedhettek a boksz alapvető 
ütéseivel, kipróbálhatták milyen érzés a kesztyűt viselni, milyen összpontosítás és figyelem 
kell elhajolni az ütések elől. A hazafelé vezető úton egymás szavába vágva beszélgettek 
tovább a fiatalok az átélt élményekről. 
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RÁSZORULÓK BIZTONSÁGÁÉRT 
A Győr-Moson-Sopron vármegyében szolgálatot teljesítő egyenruhások a téli 
időszakban kiemelt figyelmet fordítanak a települések segítséget igénylő lakosainak 
folyamatos ellenőrzésére. Ahol szükség van rá, támogatást, segítséget nyújtanak. 

A havazásra és várhatóan extrém hideg 
időjárásra tekintettel a körzeti megbízottak 
és járőrök fokozott figyelmet fordítanak a 
területükön élő idős, magányos, valamint 
egyéb okból rászoruló személyek 
helyzetének ellenőrzésére. A rendőrség 
munkatársai folyamatosan kapcsolatot 
tartanak a lakossággal, ellenőrzik az 
érintettek életkörülményeit, és amennyiben 
szükséges, azonnali segítséget nyújtanak 
számukra, illetve jelzéssel élnek az illetékes 
szociális és egészségügyi szervek felé. 

A rendőrség felhívja a figyelmet, hogy az 
ilyen rendkívüli időjárási körülmények között kiemelten fontos az egymás iránti 
felelősségvállalás! Kérjük, hogy – lehetőségeikhez mérten – figyeljenek oda a 
környezetükben élő magányos, idős, beteg vagy nehéz élethelyzetben lévő szomszédokra. 
Egy rövid látogatás, telefonhívás vagy érdeklődés is életmentő lehet, hiszen így időben 
észlelhető, ha valaki segítségre szorul. 

Különösen fontos annak ellenőrzése, hogy az érintettek otthonában megfelelő-e a fűtés, 
rendelkezésre áll-e elegendő élelmiszer, gyógyszer, valamint biztonságosan használják-e a 
fűtőberendezéseket. 

Amennyiben olyan személyről szereznek tudomást, aki az extrém hideg miatt 

veszélybe kerülhet, kérjük, ne maradjanak közömbösek, és értesítsék a 

rendőrséget vagy a helyi segítő szervezeteket! 

A rendőrség kiemelten fontosnak tekinti az emberi élet és testi épség védelmét, és a téli 
időszakban is mindent megtesz a lakosság biztonságának megőrzése érdekében. A közös 
odafigyelés és az időben érkező segítség hozzájárulhat ahhoz, hogy a hideg időjárás senki 
számára ne jelentsen életveszélyt. 

 


